

БОНДАРЄВА ЛЮБОВ ІВАНІВНА

кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри теорії та методики професійної підготовки НПУ імені М.П.Драгоманова

Тел. моб.: +38(066) 240-36-58
Email: l.bondareva@npu.edu.ua

Здійснюю викладання дисциплін

- Управління проектами в кадровому менеджменті
- Інформаційна підтримка прийняття управлінських рішень
- Етика та психологія ділового спілкування
- Спічрайтинг
- Контроль і ревізія

Керую курсовими, бакалаврськими роботами, здобувачів освіти спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа та спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)

НАУКОВЕ СТАНОВЛЕННЯ:

НПУ імені М.П.Драгоманова, Київ

2014 Вчене звання – доцент кафедри інновацій та інформаційної діяльності в освіті (Атестат 12ДЦ № 040695 від 22 грудня 2014 р.)

Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих АПН України, м. Київ

2007 Науковий ступінь – кандидат педагогічних наук, тема кандидатській дисертації «Навчальний тренінг як засіб професійної підготовки майбутніх менеджерів в економічних університетах», спеціальність 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти (Диплом ДК № 042041 від 20.09.2007 р.).

Вищий навчальний заклад «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» м. Київ

2010-2011 навчання у Вищому навчальному закладі «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» (освітній ступінь «Магістр», спеціальність «Менеджмент організації», кваліфікація «Магістр з менеджменту організації», диплом КВ № 41619065 від 4 липня 2011 р.).

Тренінговий центр Української Асоціації Бізнес-інкубаторів та інноваційних центрів підтримки підприємництва (УАБІЩ) м. Київ

2000-2005 участь на умовах конкурсу та навчання з підготовки та підвищення кваліфікації тренерів у Тренінговому центрі Української Асоціації Бізнес-інкубаторів та інноваційних центрів підтримки підприємництва (УАБІЩ), член УАБІЩ (створена в рамках програми “Economic. Business Development Program” з питань розвитку та організації малого та середнього підприємництва в Україні) за підтримкою Інституту “Відкрите товариство” (OPEN SOCIETY INSTITUTE) в м. Нью-Йорку). Курси підготовки та підвищення кваліфікації

тренерів за Українсько-американською програмою “Economic. Business Development Program” з питань розвитку та організації малого та середнього підприємництва в Україні.

Український національний центр навчально-тренувальних фірм «Централь» м. Київ 1999-2010 бізнес-тренер, провідний спеціаліст з комерційної діяльності Асоціації «Український національний центр учебно-тренировочных фирм «Централь» (створена в рамках спільного українсько-німецького проекту «Створення комерційних центрів в Україні» в рамках програми «ТРАНСФОРМ» в Україні з метою підготовки спеціалістів в галузі державної системи освіти для сфери бізнесу та підприємницької діяльності в Україні).

Київський індустріально-педагогічний коледж м. Київ

1997-1998 навчання у Київському індустріально-педагогічному коледжі (освітній ступень «Спеціаліст», спеціальність «Професійне навчання», кваліфікація «Викладач», диплом з відзнакою №000587 від 27 лютого 1998 р.).

1997-1998 участь на умовах конкурсу в Українсько-німецькому Проекті «Навчально-тренувальній фірми (НТФ) в галузі малого та середнього підприємництва» та навчання на курсах підвищення кваліфікації тренерів за програмою ”ТРАНСФОРМ” Академії економіки м. Лейпциг, Німеччина (Wirtschaftsakademic Dr.P.Rahn & Partner GmbH Leipzig Niederlassung Bernbu. Досвід роботи зі спеціалістами в сфері державного та приватного бюджетування, підготовки викладачів ВНЗ до інновацій в освіті та студентів економічних спеціальностей.

Київський торговельно-економічний інститут м. Київ

1977-1981 навчання в Київському торговельно-економічному інституті (освітній ступень «Спеціаліст», спеціальність «Товарознавство і організація торгівлі продовольчими товарами», кваліфікація «Товарознавець вищої кваліфікації», диплом №803284 від 19 червня 1981 р.).

ДОСВІД РОБОТИ

2022 завідувач лабораторії, доцент кафедри теорії та методики професійної підготовки Інженерно-педагогічного факультету НПУ імені М.П. Драгоманова

2017-2019 доцент кафедри освіти дорослих Навчально-наукового інституту перепідготовки, підвищення кваліфікації та доуніверситетської підготовки НПУ імені М.П. Драгоманова

2011-2017 доцент кафедри інновацій та інформаційної діяльності в освіті Навчально-наукового інституту перепідготовки, підвищення кваліфікації та доуніверситетської підготовки НПУ імені М.П. Драгоманова

2004-2011 доцент кафедри менеджменту Інституту економіки та менеджменту у Вищому навчальному закладі «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»

2000-2006 аспірантка заочної форми навчання кафедри технології вищої освіти Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих АПН України, м. Київ

1999-2004 старший викладач, керівник, викладач-тренер, Навчально-тренувальній фірми з підготовки та адаптації студентів до підприємницької діяльності кафедри практичного підприємництва Європейського університету

1996-1999 викладач Київського індустріально-педагогічного коледжу

1981-1996 працювала заступником управляючого з комерційної діяльності, керівником торгового відділу, товарознавцем вищої категорії Акціонерного оптово-роздрібного підприємства у м Києві.

Приймала участь у Державних дегустаційних комісіях щодо присвоєння категорій якості продовольчих товарів

НАГОРОДИ

2015 Срібна медаль «Михайло Петрович Драгоманова» (за особистий вагомий внесок у розвиток університету)

2013 Грамота від Асоціації «Українського національного центру навчально-тренувальних фірм «Централь». Виконавчий директор – М.М.Бондарев (за сумлінну працю у навчанні та підготовці спеціалістів в галузі державної системи освіти для сфери бізнесу та підприємницької діяльності в Україні)

2011, 2006 Грамоти від Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна». Президент ВМУРоЛ «Україна» – проф.П.М.Таланчук (за сумлінну працю і здобутки у навчанні та вихованні студентської молоді університету «Україна»)

2006 Грамота від Співки підприємців малих, середніх і приватних підприємств України. Президент Співки - Ю.І.Єхануров (за значний особистий внесок в професійну підготовку юнацтва до роботи в малому і середньому бізнесі, навчанню молоді основам підприємництва)

2004 Грамота від Асоціації «Єднання». Генеральний директор - Н.Д. Кожевіна (за значний особистий внесок в розвиток підприємництва, розбудову української економіки, профспілкового руху)

ПУБЛІКАЦІЇ

Публікації: основні результати наукових досліджень відображено більш ніж у 76 наукових та науково-методичних публікаціях, з яких: 5 - розділи у колективній монографії; 1 навчально-методичний посібник (у співавторстві); 3 навчально-методичні комплекси; 67 наукових статей, з яких 46 – у фахових виданнях України.

1. Бондарева Л.І. Технологія навчального тренінгу у професійній підготовці майбутніх менеджерів організацій: монографія // Творчість і технології в наукових дослідженнях неперервної професійної освіти: Наукове видання / За заг. ред. С.О.Сисоєвої. – К.: Університет «Україна», 2008. – С 88-98. – 424 с.

2. Бондарева Л.І. Педагогічні технології професійної освіти: навчальний тренінг: Навчально-методичний посібник / Л.І.Бондарева, С.О.Сисоєва. – Київ: ВМУРоЛ «Україна», 2008. – С.5-60. - 162 с.

3. Бондарева Л.І. Менеджмент знань як пріоритетна складова вищої економічної освіти в Україні //Сучасні тенденції інноваційного забезпечення менеджменту в Україні: Монографія / [Карл Х. Цайнінгер, Т.І.Пішеніна, Л.І.Бондарева та ін.]. – К.: Університет «Україна», 2011. – С 120-146. – 147 с.

4. Бондарева Л.І. Інноваційний погляд на теоретичні та практичні питання менеджменту в Україні //Сучасні тенденції інноваційного забезпечення менеджменту в Україні: Монографія / [Карл Х. Цайнінгер, Т.І.Пішеніна, Л.І.Бондарева та ін.]. – К.: Університет «Україна», 2011. – С 20-51. – 147 с.

5. Бондарева Л.І. Інклюзивна складова в навчальному процесі вищої школи // Проблеми надання вищої освіти особам з особливими потребами в умовах інклюзивного простору: Матеріали III міжнародної науково-практичної конференції (9 -10 листопада 2016 року);

Вінницький соціально-економічний інститут; ВНЗ «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна». – Вінниця: Вид-во Вінницького соціально-економічного інституту, 2016. – С. 115-123.

6. Бондарева Л.І. Менеджмент знань в системі інноваційного забезпечення економіки в Україні: Збірник наукових праць / за заг. ред. Я. В Новака; наук. ред.Т. М. Косач. – Біла Церква : Білоцерківський інститут економіки та управління, 2017. – Вип. 14. – С. 11-15.

7. Бондарева Л.І. Особливості педагогічної комунікації в системі підвищення кваліфікації дорослих // Сучасні тенденції розвитку освіти й науки : проблеми та перспективи: зб. наук. праць / [упорядник Ю.І. Колісник-Гуменюк]. – Вип. 2. – Львів–Гомель, 2018. –С. 15-19.

8. Бондарева Л.І. Організаційно-педагогічні умови професійного навчання дорослих у вищих навчальних закладах // Удосконалення інформаційно-ресурсного забезпечення освіти і науки в умовах євроінтеграції: Матеріали XX Міжнародна науково-практична конференція (24-26 травня 2018 року); Білоцерківський інститут економіки та управління. - Біла Церква, 2018. – С. 65-68.

9. Бондарева Л.І. Формування у фахівців документно-інформаційних комунікацій наукових умінь та навичок їх професійної діяльності // Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова. Серія № 5. Педагогічні науки: реалії та перспективи. – Випуск 32: збірник наукових праць / за ред. проф. В.Д.Сиротюка. – К.: Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2017. - С.52-56.

10. Бондарева Л. І. Інноваційні підходи викладача вищої школи в навчанні фахівців з документно-інформаційних технологій // Актуальні проблеми навчання та виховання людей з інтегрованому освітньому середовищі у світлі реалізації Конвенції ООН про права інвалідів: тези доповідей // Матеріали XII міжнародної науково-практичної конференції Університету «Україна» (21-22 листопада 2017 р.). – К. : Університет «Україна», 2018. – С.12-14.